
Schimbări în Consiliul executiv al 
Porsche AG
26/02/2025 Porsche AG inițiază o schimbare anterior planificată pentru Consiliul executiv: pe 26 
februarie 2025, Jochen Breckner (47 de ani) preia responsabilitatea pentru finanțe și IT, Matthias 
Becker (54) devenind responsabil pentru vânzări și marketing. Cei doi le succed lui Lutz Meschke (58) și 
Detlev von Platen (61), care părăsesc compania în condiții amiabile. Breckner a condus anterior 
Secretariatul General și Dezvoltarea Corporativă a Porsche. Cel mai recent, Becker a fost șeful regiunii 
de piețe emergente la Porsche AG și a dezvoltat-o cu succes într-unul dintre pilonii puternici de vânzări 
ai Porsche. 

Jochen Breckner îl înlocuiește pe Lutz Meschke ca membru al Consiliului executiv pentru finanțe și 
IT, începând cu 26 februarie 2025

 •   

Matthias Becker îl înlocuiește pe Detlev von Platen în funcția de membru al Consiliului executiv, 
pentru vânzări și marketing, începând cu 26 februarie 2025

 •   

Stuttgart. Porsche AG inițiază o schimbare anterior planificată pentru Consiliul executiv: pe 26 februarie 



2025, Jochen Breckner (47 de ani) preia responsabilitatea pentru finanțe și IT, Matthias Becker (54) 
devenind responsabil pentru vânzări și marketing. Cei doi le succed lui Lutz Meschke (58) și Detlev von 
Platen (61), care părăsesc compania în condiții amiabile. Breckner a condus anterior Secretariatul 
General și Dezvoltarea Corporativă a Porsche. Cel mai recent, Becker a fost șeful regiunii de piețe 
emergente la Porsche AG și a dezvoltat-o cu succes într-unul dintre pilonii puternici de vânzări ai 
Porsche.

"Odată cu numirea lui Jochen Breckner și a lui Matthias Becker, suntem foarte încântați că am găsit doi 
succesori excelenți din rândurile Porsche. Împreună cu ei, vom continua să scriem povestea unică de 
succes a companiei noastre", spune Dr. Wolfgang Porsche, Președintele Consiliului de Supraveghere. 
„Dorim să-i mulțumim lui Lutz Meschke pentru angajamentul său extraordinar și numeroșii ani de 
activitate de succes în cadrul Porsche AG. El a modelat în mod decisiv dezvoltarea pozitivă a acestei 
companii cu un nivel ridicat de angajament și viziune strategică și a condus cu hotărâre procesul de 
listare la bursă. Aș dori, de asemenea, să-i mulțumesc lui Detlev von Platen în numele Consiliului de 
Supraveghere. Angajamentul său remarcabil și de durată a modelat marca Porsche. Implicarea sa în 
dezvoltarea piețelor globale a fost remarcabilă”, spune dr. Wolfgang Porsche.

Lutz Meschke părăsește compania după 24 de ani de activitate. S-a mutat de la Hugo Boss la Porsche 
AG în 2001, unde a fost inițial responsabil de contabilitate și ulterior de control. În 2009, Meschke a 
fost numit membru al Consiliului pentru Finanțe și IT, iar din 2015 a ocupat și funcția de Vicepreședinte 
al Consiliului de Administrație. Perioada de activitate a lui Meschke a cunoscut numeroase repere în 
dezvoltarea companiei. Procesul de IPO al Porsche AG în 2022 are o importanță istorică. Lutz Meschke 
a fost, de asemenea, membru al Consiliului Executiv al Porsche Automobil Holding SE din iulie 2020.

Detlev von Platen s-a alăturat Porsche AG în 1997. Și-a început cariera în companie de pe poziția de 
CEO al Porsche Franța înainte de a fi numit președinte și CEO al Porsche Cars North America în 2008, 
devenind ulterior membru al Consiliului Executiv, pentru vânzări și marketing în 2015. Von Platen a 
modelat activ transformarea vânzărilor Porsche. Extinderea operațiunilor în America, cu sediul Porsche 
în Atlanta, și lansarea pe piață a modelelor Taycan și Macan integral electrice se numără printre 
realizările sale deosebite. El a câștigat, de asemenea, recunoaștere pentru colaborarea sa strânsă și de 
încredere cu rețeaua globală de dealeri.

Noii membri ai Consiliului Executiv al Porsche AG sunt asociați de mulți ani cu producătorul de mașini 
sport din Zuffenhausen: Jochen Breckner lucrează pentru Porsche din anul 2000 – mai întâi ca student 
stagiar, mai târziu ca doctorand. Doctor în Administrarea Afacerilor, născut în Stuttgart, a devenit 
asistent al președintelui Consiliului Executiv în 2008. Din 2010 până în 2012, a fost șeful 
departamentului de control pentru vânzări, marketing și servicii financiare. Din 2012, a raportat direct 
Consiliului de Administrație în calitate de șef al departamentului de Product Controlling și ulterior ca șef 
al departamentului de Controlling. Din septembrie 2018, Breckner este șeful Secretariatului General și 
al dezvoltării corporative la Porsche. În acest rol, expertul în finanțe și strategie a fost responsabil pentru 
mai multe proiecte de anvergură. De exemplu, a condus managementul IPO-ului Porsche și programul 
de eficiență pe termen lung cu care compania își optimizează sistematic rezistența financiară. 
Succesorul lui Breckner în acest rol va fi Christian Pantel, care actualmente este responsabil pentru una 



dintre seriile de modele la Porsche.

Matthias Becker lucrează pentru Porsche AG din 2015. În calitate de șef al regiunii piețe emergente, el a 
dezvoltat regiuni de vânzări precum Asia de Sud-Est, Australia, Orientul Mijlociu, Africa și America 
Centrală și de Sud – însumând peste 70 de piețe – într-un pilon central al rețelei de vânzări Porsche. 
Anterior, Becker a deținut mai multe funcții de conducere în cadrul Grupului Volkswagen. La Audi, el a 
ocupat diferite funcții de vânzări de top în Europa. În China, a lucrat pentru subsidiara Škoda a grupului 
și pentru marketingul Volkswagen, în Germania.

„Cu Jochen Breckner și Matthias Becker, echipa Consiliului Executiv câștigă doi profesioniști cu 
experiență, care au activat în cadrul Porsche de mulți ani și aduc o mulțime de experiență cu ei – Jochen 
Breckner din diferitele sale roluri la Porsche și Matthias Becker din rolurile sale la Porsche, Audi, Škoda 
și Volkswagen. Ambii colegi au calitatea de a dezvolta compania noastră într-o structură orientată spre 
viitor. Beneficiem deja de o structură orientată spre succes și spre dezvoltarea personalului pe termen 
lung”, spune Oliver Blume, președintele Consiliului Executiv al Porsche AG.

Materiale foto pot fi găsite în Porsche Newsroom: newsroom.porsche.com
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Date consum

Taycan Turbo S (WLTP)*: Electrical consumption combined: 20.0 – 17.8 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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